
 
 

Veličanstveno Aronovo svećeništvo 
 
David L. Beck 
vrhovni predsjednik Mladića 
 
Postoji hitnost da ispunite svoju dužnost prema Bogu. Uvjeren sam da hoćete. 
 
Počašćen sam večeras što mogu govoriti divnim mladićima Crkve. Blagoslovljen sam što sam 
upoznao mnoge od vas širom svijeta. Vaš entuzijazam je zarazan. 
 
Suočavate se sa svojim izazovima iznimnom snagom i hrabrošću. Volim vas i uzdam se u vas. 
 
Nadahnjujete ljude oko sebe više nego što možete zamisliti. Poslušajte riječi mladića koji nije 
naše vjere pokušavajući opisati svog prijatelja obnašatelja Aronovog svećeništva: »Primjećujem 
nešto drugačije na Luisu... Taj momak nije uopće poput... drugih ljudi. To je nešto što se vidi na 
njemu... Ni ne znam što to je, no on je drugačiji od svih njih. To je nešto što osjećate; to nije 
[nešto]... što vidite vizualno. Jednostavno to osjećate.« 
 
 
Postoji nešto vrlo važno što odjeljuje Luisa i vas od drugih mladića. Vi ste primili Aronovo 
svećeništvo.  To je sveti dar, a mnogi ga ne cijene u potpunosti. Večeras ću vam pomoći uvidjeti 
kako možete otkriti za sebe veličanstvenost Aronovog svećeništva. 
 
I. Bog vam vjeruje 
 
Kad vam Bog povjeri svoje sveto svećeništvo, on pokazuje veliko pouzdanje u vas. On zna da 
vam može vjerovati da ćete koristiti svećeništvo u služenju drugima, kao što je povjerio drugim 
mladićima da obave jedno od njegovih najvažnijih djela. 
 
Na primjer, svijet ne bi imao moćno svjedočanstvo Mormonove knjige o Isusu Kristu da nije bilo 
dvojice mladića kojima je Bog vjerovao. Mormon, prorok koji je sabrao ovaj sveti zapis, imao je 
samo 10 godina kad je dobio zaduženje promatrati, a kasnije zabilježiti povijest svog naroda. U 
dobi od 15 godina, »pohodi [ga]... Gospod te [on okusi] i [spozna] dobrotu Isusovu« (Mormon 
1:15). 
 
Mormonovu knjige je preveo i objavio Joseph Smith, koji je pozvan na to veliko djelo u dobi od 
14 godina, kad su ga posjetili Nebeski Otac i Isus Krist. 
 



 
 

Predsjednik Thomas S. Monson je rekao: »Od vas se očekuju velike stvari... Poput zvuka trublje 
dolazi nam Gospodinova riječ, vama, meni i obnašateljima svećeništva posvuda: ‘Nek, dakle 
svatko upozna dužnost svoju, i nek djeluje u službi na koju je postavljen sa svom pomnjom’« 
(»The Call for Courage«, Liahona, svibanj 2004, 54, 57). 
 
 
II. Novi program Dužnost prema Bogu 
 
Kako bismo vam pomogli odgovoriti na taj hitan poziv, Crkva predstavlja novi program Dužnost 
prema Bogu, kao što je predsjednik Henry B. Eyring već danas najavio. Ushićen sam zbog tog 
programa. Materijali će biti poslani vašim biskupima i predsjednicima ogranaka s početkom u 
lipnju. Trebate ih početi koristiti čim ih dobijete. 
 
Kao đakon, učitelj i svećenik, sudjelovat ćete u aktivnostima koje će vam pomoći izgraditi 
duhovnu snagu, te naučiti i ispuniti svoje svećeničke dužnosti. Svaka aktivnost slijedi ovaj 
poseban uzorak: 
 
Prvo naučite o evanđeoskom načelu ili svećeničkoj dužnosti. Otkrijte što Nebeski Otac želi da 
učinite i težite steći duhovno svjedočanstvo o tome zašto je to važno. 
 
Zatim napravite planove da djelujete prema tome što ste naučili. Potaknuti ste zasnovati svoje 
planove prema vlastitim potrebama, okolnostima i prilikama da služite drugima. To je predivna 
prilika da preuzmete odgovornost za vlastiti rast i razvijete duhovnu samodostatnost. 
 
Zatim podijelite ono što ste naučili i iskusili s drugima. Čineći to, osnažit ćete svoje 
svjedočanstvo i izgraditi vjeru u onima oko vas. Povećat ćete svoju sposobnost da razgovarate o 
evanđelju s drugima. 
 
Zahvalan sam na mladiću koji je sa mnom podijelio sljedeće iskustvo. On i još jedan obnašatelj 
Aronovog svećeništva primili su zaduženje poslužiti sakrament čovjeku koji je bio vezan za kuću 
i vrlo bolestan. Došli su do njegovog doma ne znajući da zbog nedavnih medicinskih terapija nije 
mogao jesti nikakvu hranu – čak ni komadić sakramentalnog kruha. Nakon blagoslivljanja kruha, 
mladić je ponudio sakrament krhkom čovjeku. Uzeo je komadić blagoslovljenog kruha, zastao na 
trenutak, a zatim ga prislonio na svoje usne. Mladić je rekao da kad je vidio tog vjernog brata 
kako pokazuje svoje poštovanje za sakrament, osjećao je kao da ga promatra kako ljubi 
Spasiteljeva stopala. Mogao je vidjeti da ga voli. 
 
 



 
 

Značaj sakramenta ostavio je nezaboravan dojam na tog mladića taj dan. Imat ćete sveta iskustva, 
poput tog mladića. 
 
Vaši roditelji, vođe i članovi zbora igraju važnu ulogu u programu Dužnost prema Bogu. Vaši 
nedjeljni sastanci zbora pružit će redovite mogućnosti da učite, djelujete i dijelite. Novi program 
Dužnost prema Bogu vodit će vas na vašem putovanju da ispunite svoju dužnost prema Bogu i 
otkrijete veličanstvenost Aronovog svećeništva. 
 
III. Ispunite svoju Dužnost prema Bogu 
 
Tijekom protekle godine, bio sam na putovanju koje je zauvijek promijenilo način na koji gledam 
na vas i na Aronovo svećeništvo. Veselim se što ćete otkriti za sebe ono što sam ja otkrio. Naučit 
ćete zašto je Aronovo svećeništvo toliko važno u vašem životu i kako je presudno za Crkvu. 
Cijenit ćete zašto se naziva kao jedna od »vrhovn[ih] glav[a]« svećeništva (vidi NiS 107:6). Bolje 
ćete razumjeti značaj svećeničkih ključeva, posluživanja anđela i pripremnog evanđelja (vidi NiS 
13; 84:26). 
 
Sotona bi želio da mislite kako ste premladi ili kako vas je premalo da učinite značajne stvari s 
Aronovim svećeništvom. To nije istina. 
 
Božje riječi Mojsiju su za vas danas: »A, gle, ti si moj sin... A imam ja djelo za [vas]« (Mojsije 
1:4, 6). 
 
Dao vam je svoju moć da učinite velike stvari. Dok ispunjavate svoju dužnost prema Bogu, 
osnažit ćete i blagosloviti svoju obitelj. To je vaša najveća svećenička dužnost. Slušajte majku 
kako opisuje utjecaj koji njezin sin ima na svoju obitelj: »Leo ima svećeništvo u našem domu i to 
je veliki blagoslov. On je dobar primjer svojoj braći i sestrama... on se brine da se uvijek mole. U 
nedjelju podjeljuje sakrament. Njegov ga mlađi brat promatra. On pomaže... kod obiteljske 
molitve. Znam da će nastaviti biti veliki blagoslov kako odrasta. On će moći krstiti svog mlađeg 
brata. To je utjeha i dar za nas.« 
 
Dok ispunjavate svoju dužnost prema Bogu, posegnut ćete prema svojim prijateljima koji nisu 
naše vjere i pomoći im da se pripreme pridružiti Crkvi. Poput pravog brata, promatrat ćete i jačati 
ih. Pokrenut ćete spasenje drugih mladića koji su izgubili svoj put. 
 
Dok ispunjavate svoju dužnost prema Bogu, bit ćete snaga za dobro u svako vrijeme i u svakoj 
okolnosti. Vaš pravedni primjer i vaša vjerna svećenička služba bit će snažan način da pozovete 
sve koje poznajete da dođu Kristu. 
 



 
 

U njihovo najopasnije doba, Nefijci su se okrenuli ka mladiću, Mormonu, za vodstvo i nadahnuće 
(vidi Mormon 2:1-2). Danas se okrećemo k vama da budete velika snaga Crkvi i moć za dobro na 
zemlji. To je što Gospodin očekuje. 
 
IV.  Postati vjeran čovjek u svećeništvu 
 
Svjedočim da ćete osjetiti promjenu svog srca dok postajete vjeran čovjek u svećeništvu. Težit 
ćete biti potpuno čisti i dostojno poslužujete sakrament. Odnosit ćete se prema svakoj djevojci s 
ljubaznošću i poštovanjem. Poštovat ćete svoje roditelje. Izbjegavat ćete da uvrijedite Duha 
onime što mislite, kažete ili učinite. Spoznat ćete Gospodina, kojem služite i uvijek ćete težiti biti 
poput njega. 
 
Svjedočim da će vaša vjerna služba u Aronovom svećeništvu promijeniti živote onih kojima 
služite. Ima ljudi koji trebaju vašu svećeničku službu. Vaša vas obitelj treba. Vaš vas zbor treba. 
Crkva vas treba. Svijet vas treba. 
 
Postoji hitnost da ispunite svoju dužnost prema Bogu. Uvjeren sam da hoćete. 
 
U hladno jutro prije nekoliko tjedana, trčao sam pored rijeke Tagus u Lisabonu, Portugal. Došao 
sam do spomenika posvećenom portugalskim istraživačima iz prošlih stoljeća. Zaustavio sam se 
kad je izašlo sunce i obasjalo svojim toplim zrakama impozantan spomenik i mene. Bio sam 
nadahnut dok sam gledao odlučna lica istraživača koji izlaze iz vode. To su bili ljudi koji su bili 
spremni učiniti stvari koje je malo njih učinilo. Ostavili su svoj poznati i ugodan svijet i hrabro 
otišli u nepoznati ocean i otkrili nove zemlje. Oni su promijenili svijet. 
 
Vidim vas dok razmišljam o tom spomeniku hrabrih istraživača. Vidim vas na osobnom 
putovanju koje nekolicina u svijetu danas odabire slijediti. Vidim vas kako ispunjavate svoju 
dužnost prema Bogu. 
 
Molim se da možete razumjeti veličanstveno Aronovo svećeništvo i da imate povjerenje, kao što 
Bog ima, u one koji ga obnašaju. U ime Isusa Krista. Amen.  


